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 مشخص کنید.«  ×»و جمله های نادرست را با « » جمله های درست را با 

 دست آمده را باهم جمع کنیم، حاصل همیشه برابر صفر است اگر هر داده را از میانگین کم کنیم و سپس اعداد به

 عدد تقسیم می کنیم 5آن را حداکثر بر  173برای تعیین اول یا مرکب بودن عدد  
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 هر یک از جمله های زیر را را با عدد یا کلمه مناسب کامل کنید.

 به صورت توان دار برابر ........................... است.  281برابر عدد 27

 حداکثر ............... است. عدد نیترباشد بزرگ 6 عدد نیشده است اگر کوچکتر 10ی عدد مساو 8 نیانگیم
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 گزینه درست را انتخاب کنید.

 کنیم، احتمال اینکه سکه رو و تاس عدد اول بیاید، چقدر است؟ یک سکه و یک تاس را همزمان پرتاب می  (1
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 کدام یک از اعداد زیر اول است؟ (2

 1)3714      2 )1741! 3 )3002001  4 )1399  

به طوری که   mکوچکترین عدد طبیعی  (3
4060 27m ؟ کدام است باشد 

1)9  2 )10  3 )11  4 )12      
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 آورید. حاصل عبارات زیر را به دست
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نشان دهنده عددA نقطه  در شکل مقابل
5
1

نشان دهنده عدد  Fو نقطه  
5
3

قسمت مساوی  5و فاصله بین آنها به  باشد 

 ؟ دهدیرا نشان م چه عددی B نقطه تقسیم شده است.
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 : 180تا  1اول  یعددها ی تعیینغربال برا در

 عددی که خط می خورد چند است؟ دومین -الف

 اولین عددی که خط می خورد، چند است؟ 7در خط زدن مضارب  -ب

 آخرین عدد تقریبا اولی که خط می خورد چند است؟ -ج

 ؟ند استچ که برای اولین بار خط می خوردنود و سومین عددی  -د
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                                                                 الف( عبارت جبری مقابل را ساده کنید:      ))()(( 177 2xxx 

 

 

1                          ب( معادله مقابل را حل کنید.                                                               
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                                                       الف( عبارت جبری مقابل را تجزیه کنید.           )()( 737 2 xx          

 

مقدار عددی عبارت ب( 
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 ؟چند استبیشتر است. آن عدد  2
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bacالف( بردار خواسته شده را رسم کنید.          3   

 

 

jxji                                                                  ب( معادله مختصاتی مقابل را حل کنید. 2
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bacباشد، مختصات بردار 
 32  .را به دست آورید  
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126داریم که در معادله bو  aعددی طبیعی باشد، چند حالت مختلف برای  bعددی صحیح و  aاگر  305 ba  صدق

 کنند؟آن ها را بنویسید.
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 .بنویسید تواندار عبارت یک صورت به را زیر عبارت حاصلالف(
                                                                                                                                      

 )()( 6636666 5542222
  

 

 

                                                                                                                آورید. دست به را مقابل عبارت حاصل ب(


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                                                                                                                       کنید. ساده را مقابل عبارت ج(

 123527
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  را روی محور نمایش دهید. 103عدد الف( 

 

 

523عدد ب(   بین کدام دوعدد صحیح متوالی قرار دارد؟ 
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 دست آورید ها را به ل زیر را کامل کنید، سپس میانگین دادهابتدا جدوالف( 

 

 

 

 

 

، بیایدعددی اول  هر دوتاسب( یک تاس چهار وجهی و یک تاس شش وجهی را با هم پرتاب می کنیم. احتمال اینکه 

 چقدر است؟

 

 بار شش بیاید؟ک دارد که حداقل ی احتمال چقدر. کنیم میتاس را سه بار پرتاب ک یج( 

 

 ردیف خانۀ دو هر که دارد احتمال چقدر. کنیممی را به تصادف با رنگ سیاه یا سفید رنگ  2 × 2جدول ک نه های یخاد(  

 ؟باشد سفید جدول این اول
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